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Kvalifikace Mistrovství ČR dvojic (muži, ženy, smíšené)
Kategorie MČR dvojic se hraje současně se soutěžemi v průběhu 
celého ročníku. Je vypsáno 18 republikových turnajů, ze kterých 
postupuje vždy pouze vítěz a po ukončení je doplní ještě dva páry
celkově nejlepší v pořadí.
Byla podána přihláška do konkurzu o uspořádání jednoho z turna-
jů a nakonec, vlastně až napodruhé, se to podařilo. Vypsali jsme 
turnaj pod názvem „Chotovinské Dvoukilo“ v disciplíně 2 x 200 hs, 
po skončení mistrovských soutěží, v termínu 22. 4. – 1. 5. 2022 
(musí se hrát minimálně 10 dní / dva víkendy).
Pro náš oddíl kuželek velká výzva zvládnout vše technicky a orga-
nizačně ke spokojenosti všech zúčastněných. A povedlo se, kužel-
na šlapala perfektně, technický dozor fungoval, hráči se vyjadřova-
li velmi lichotivě a slibovali účast i příště. Tak jsme určitě ostudu 
neudělali.
Postupně se nám plnil i časový harmonogram, ještě jsme i přidá-
vali termíny. Do hry se přihlásilo nakonec 69 dvojic = 138 hráčů
a hráček. Naše pozvání v podstatě přijala kompletní špička ku-
želkářů a kuželkářek působících v zahraničních klubech, česko-
slovenské Interligy a nejvyšších domácích soutěží. Někteří hráči
využili turnaj pro přípravu na nadcházející Mistrovství světa v Eston-
sku. Bylo se opravdu na co koukat, herní projev, famózní výkony
(4 x tisíc, 56 x přes devětset) a perfektní atmosféra byly odměnou 
za přípravu turnaje. Snad se naši hráči také něčemu přiučili.

Výsledky:

M. Vacko

Kuželkáři úspěšně uspořádali velký celorepublikový turnaj
Chotovinské Dvoukilo 2022

Hodu zdar, kuželkám zvlášť! 

Výsledky chotovinských účastníků:
Jan Bartoň – 938  •  David Bartoň – 932,

Pavel Makovec – 931  •  Libor Hrstka – 880,
Lenka Křemenová ml. 850  •  Lenka Křemenová – 838,

Alena Makovcová – 826.
Bohužel účast domácích byla dost slabá, proč lépe nevyužít šanci 
zahrát si na prestižním turnaji . . .? 
Mistrovství České republiky / kategorie žen 
MČR kategorie ženy se tentokrát konalo v jihočeských Slavonicích
6. a 7. 5. 2022. Republika se hraje dvoukolově, v sobotu první 
nához na 120 hs, z celkových 48 hráček pak do nedělního finále 
postupuje prvních 24. Rozdělují se dvě sady medailí, za nedělní 
finále a kombinaci (součet sobota + neděle).
Náš oddíl a Jihočeský kraj zastupovala Gabriela Kučerová - krajská 
vítězka, Karešová z Dačic a Blanka Mašková z Chýnova. Gábině se 
nedaří, hraje slabých 488 kuželek, končí na 41. místě a nepokračuje.
Z dalších jihočeských zástupkyň pak Blanka Mašková, TJ Sokol Chý-
nov, odehrála 561 + 530 = 1091 a celkové 17. místo. Dále Pavlína 
Karešová, TJ Centropen Dačice, shodila  547 + 597 =1144 kuželek 
a obsadila celkově pěkné 9. místo. Mistrovství ČR ovládla Nikola 
Tatoušková, TJ Slovan Rosice. Za výkony 584 + 608 = 1192 pora-
žených kuželek si odváží ze Slavonic oba ženské mistrovské tituly.
Zbývá ještě odehrát finále MČR dvojic, kde máme zastoupení
v mužích – Bartoň, Hein (Duchcov) a možná se povede probojovat
i ženám – Křemenová, Makovcová (Šumperk).
Popřejme jim hodně štěstí a klidu.  A to již bude opravdu všechno.
Přejeme všem příznivcům hezké léto, hodně sluníčka a klidnou 
dovolenou. Na viděnou v srpnu na kuželně při Chotovinských slav-
nostech a následně na turnaji čtyřčlenných družstev Memoriálu 
Václava Otradovce.

   Muži:
1. Michal Jirouš  1035 + Radek Hejhal  1076  2111
2. Jan Bína  1001 + Petr Dobeš  989   1990  
3. Daniel Braun  999 + Vít Jírovec  922  1921

   Ženy:
1. Jana Braunová  996 + Derahová  922  1918  
2. Eva Václavková  890 + Emilie Somolíková  906 1796 
3. Stanislava Hladká  859 + Milena Šebestová  829 1688

              Smíšené:
1. Blanka Mašková  920 + Jaroslav Hažva  1025 1945
2. Kamila Dvořáková  928 + Zbyněk Dvořák  970 1898      
3. Barbora Pýchová  969 + Marek Chvátal  904  1873
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CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL
FOTBALOVÉ VZPOMÍNKY: ALOIS KREJČÍ

Tentokrát jsme v našem seriá-
lu o chotovinských legendách
vyzpovídali patriota z Liderovic

Aloise Krejčího.

Odmalička miluje sport, věno-
val se fotbalu, ale hrával i ho-
kej a později tenis. Kvůli bola-
vým kolenům už to není ono, 
ale raketu vezme občas do ruky
i teď v 67 letech. Od mládí je 
také vášnivým rybářem a ra-
dost mu dělá i starost o rodin-
né sídlo a všechny blízké.  

    Celý život trávíte v Lidero-
vicích, to jste měl do Chotovin 
trochu z ruky, ne?

To je pravda, ale aspoň jsem byl 
fyzicky zdatný, s fyzičkou jsem 
nikdy problém neměl. Jako kluk
jsem chodíval do školy a na fot-
bal do Chotovin pěšky. Později 
jsem využíval i kolo, pak motor-
ku a v dospělosti auto. Bylo to 
pro mě časově náročnější než 
pro kluky z Chotovin, to je fakt. 

Pamatuji si třeba období doro-
stu. Vstal jsem ve 4 hodiny ráno,
abych tátovi pomohl sekat trá-
vu, pak jsem jel na fotbal, z fot-
balu jsem pospíchal rychle do-
mů, abych se vykoupal a pře-
vlékl… Pak zábava v Jedlanech
a zpátky do postele jsem se do-
stal třeba ve 3 ráno. Ale bylo to 
fajn. V Jedlanech tehdy bývaly pa-
rádní zábavy, s naší partou jsme 
zažili spoustu legrace.

   Kdy jste poprvé kopal do 
balónu?
V Liderovicích jsme hrávali na 
návsi odmalička, kluci i holky do-
hromady, protože tolik nás zase 
nebylo. Vždycky jsme se schá-
zeli v neděli po pohádce v rádiu, 
mladí hráli, staří povzbuzovali.  
Tyče jsme měli z planěk od plo-
tu. Chodil za námi i Pepík Kuče-
ra, který bydlel na Lapáčku. Ten 
mě taky přemluvil, abych začal 
hrát za žáky v Chotovinách. To 
mi mohlo být tak osm, deset let, 

už je to dávno, přesně si to ne-
pomatuji. Vedl nás pan Pekárek, 
milionový chlap. Sice jsem ko-
pal pravou nohou, ale poslali mě
na levou obranu a tam jsem strá-
vil vlastně celou kariéru od žáků 
až po muže.

    Vzpomínáte na nějaký kon-
krétní zápas nebo moment?
Na velkém hřišti to pro mě bylo 
něco nového, ale zase ne taková 
změna, pořád to byl jen fotbal.
Zápasy už si moc nevybavuji, ale
třeba na Lokomotivě Tábor se 
hrávalo na škváře a když jsme 
měli rozbité koleno, místní po-
řadatel nám na to nastříkal ně-
jakou dezinfekcí, a to pálilo jako 
čert. Bral jsem fotbal hlavně ja-
ko zábavu, po škole jsme to myd-
lili na cvičišti, tam kde je dnes
Jednota. Nebo jsem cestou do-
mů zastavil u nádraží a hráli jsme
jeden na jednoho s Pepou Kube-
cem. Občas jsem si kvůli fotba-
lu i něco vyslechl.

     Povídejte…
Jednou jsem zapomněl školní 
tašku na hřišti. Ráno jsem ji hle-
dal a nemohl ji najít. Tak jsem 
pobral nějaké knížky do igelitky 
a úkoly jsem napsal ráno ve 
třídě. Pak si mě zavolal ředitel
a hned jsem dvě slíznul. Tašku 
totiž někdo donesl na policejní 
služebnu, tehdy byla naproti hos-
podě U Slunečků. A doma jsem 
dostal taky co proto (smích).

Muži A
Květen zahájilo naše fotbalové áčko do-

mácím zápasem s týmem FC Jistebnice. 
Tento soupeř byl silný jak jsme všichni 
očekávali, naši samozřejmě šli do zápa-
su s tím uhrát alespoň bod, bohužel zápas 
pro nás skončil prohrou 2 : 4. Góly vstřeli-
li ve 40. minutě V. Bondarev a v 60. minu-
tě  J. Dvořák.

Další zápas se odehrál 14. 5. v Sepekově  
a odtamtud si náš tým přivezl remízu 1 : 1, 
kdy první gól padl do naší branky teprve v 
70. minutě a na ten v 87. minutě odpově-
děl gólem náš hráč R. Slabý.

Následující sobotu si hráči spravili chuť,  
když v domácím zápase s FK Spartak So-
běslav B vybojovali výhru a mohli se radovat
z plného počtu bodů. V 1. minutě skóroval
T. Vrhel a ve 13 .minutě přidal svojí troškou 
do mlýna V. Bondarev.

Cenný bod si přivezli hráči TJ Sokol Cho-
toviny z posledního květnového zápasu v 
Kestřanech. Zápas byl lehce vyhrocený, ale 
na to už jsme si všichni zvykli, především ze
zápasů našeho dorostu. Zápas skončil remí-
zou 3 : 3 a skórovali v 10. minutě T. Vrhel,
v 87. minutě O. Čech a v 90. minutě J. Vácha.

Muži B
Tým Chotoviny B zahájil fotbalový květen 

zápasem v domácím prostředí a získal tři
body s týmem SK Olymp Tábor. Fanoušci
byli nadšení a hráči odcházeli do kabiny 
spokojení. Zápas končil výsledkem 3 : 1. 
První gól vstřelil v 54. minutě T. Cetlovský,
v 69. minutě se přidal V. Voborský a v
87. minutě zakončil T. Vrhel.

Další domácí zápas následoval 15. 5. a bo-
hužel nebyl tak úspěšný, jako zápas předešlý.

Fotbalový květen Naši prohráli s týmem FK Měšice 0 : 1,
ale následující zápas v Mažicích přinesl re-
mízový bod a to není vůbec špatné. Zápas
v Mažicích skončil 1 : 1 a gól vstřelil v
65. minutě V. Voborský.

Dorost
Květen v dorosteneckém týmu začal zá-

pasem doma. Kluci hráli s SK Oslov a se 
soupeřem se vypořádali důstojně, i když 
zápas skončil bohužel naší prohrou 1 : 2.
Za Chotoviny skóroval Vojta Plachý.

Další zápas v Kestřanech byl těžký, do sou-
peřovi branky padl jen jeden gól a to z pe-
nalty. Střelcem byl Tomáš Passler, výsledek 
zápasu 4 : 1.

Poslední květnový zápas se odehrál doma 
a byla to paráda. Kluci hráli opět s týmem
z Kestřan, ale bojovali neuvěřitelně. Dá se 
říct, že tým soupeřů doslova „utrpěl vítěz-
ství“ 1 : 2, protože naši kluci je opravdu
řádně potrápili svým výkonem.

Naše fotbalové přípravky a žáky už čekají 
poslední zápasy a pomalu se budou chystat 
dokopné. Držme tedy palce všem našim 
fotbalistům, ať je hlavně fotbal stále baví
a ať se jim daří.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Věra Marešová
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1. FC Jistebnice

TJ Sokol Mladá Vožice

TJ Hradiště

SK Kavas Větrovy

TJ Sokol Planá n./L.

TJ Sokol Sepekov

FC ZVVZ Milevsko B

TJ Božetice

TJ Sokol Chotoviny

FC Chyšky

FK Spartak Soběslav B

TJ ZD Kestřany

1. FC Boston Kluky

TJ Sokol Čížová




